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BESPROKEN TIJDENS DE VERGADERING 

1. Notulen 9 april 24  

2. Laatste ontwikkelingen:  

 

- School/personeel 

 

Met het vertrek van Edwin Lambregts komt er een nieuwe plek vrij in de MR. Hier komt een 

oproep voor.  
 

De bijeenkomst van 27 juni ‘de terug en vooruitblik’ was een goede bijeenkomst. Er kwamen 

een paar onderwerpen naar voren die een aantal ouders bezighoudt. Sommige ouders 

hebben het gevoel dat er te weinig wordt ingezet op de Engelse lessen.  

Wij hebben de methode Take it Easy en deze wordt vanaf groep 1 aangeboden.  

Ook kwam het geluid naar voren dat de school te weinig tijd vrijmaakt voor 

bewegingsonderwijs.  

De kinderen krijgen 5 kwartier per week gymles. Waarbij ze naar de gym moeten lopen. Dit is 

nog een kwartier heen en een kwartier terug extra beweging. Een ouder met vragen over de 

gymtijden is uitgenodigd voor een gesprek.  

De TSO kwam ook ter sprake. Nu gebeurt het nog regelmatig dat ouders vergeten, dat ze op 

de planning staan voor het TSO-toezicht. Hierdoor kunnen niet alle leerkrachten pauze 

houden. Op dit moment zijn er geen andere mogelijkheden voor de TSO.  

 

De nieuwe schoolkalender is definitief.  

Het leerlingaantal blijft stabiel. Groepen worden gevuld tot 28 leerlingen. Er wordt wel 

gekeken of dit passend is met de zorg.  

De instructie op school wordt geëvalueerd. Wij gebruiken nu blokplanningen. In de 

studiedagen is hier extra aandacht voor.  

 



De Intern Begeleiders zijn bezig om de administratie efficiënter te maken. Een voorbeeld 

hiervan is het IKB (Integraal Kind Beeld) in Panassys. Hiermee willen wij de informatie zoveel 

mogelijk op één plek opslaan.  

 

Vanaf het volgende schooljaar wordt de methode Blits ingezet vanaf groep 5. Nu is dit vanaf 

groep 7. Ook gaan wij volgend schooljaar over op de leesmethode Atlantis.  

Een methode waarbij zowel begrijpend lezen, technisch lezen als de leesmotivatie zijn 

geïntegreerd. 
 

-Jaarplan 

De leerling populatie van de school kan over het algemeen meer aan dan het landelijk 

gemiddelde. Daarom zijn wij bezig om meer uitdaging in de klas te bieden. Dit willen wij 

onder andere doen door de methode Accadin in te zetten. Dat wordt volgend schooljaar 

gestart. We maken al gebruik van Rekenen XL en zetten schaduwtoetsen in om te zien welke 

doelen al worden beheerst.  

Breinwerk krijgt een andere naam en invulling. Deze lessen worden nu de MHB-lessen 

genoemd. Dit is een apart arrangement waarin executieve functies worden getraind. Er 

wordt gekeken naar welke leerlingen hier de meest3e baat bij hebben.  

Er komt volgend schooljaar een infoavond om meer duidelijkheid te geven over het MHB-

aanbod. Chinski zal hier ook informatie geven.  
 

 

-Arbeidsinspectie 

We hebben bezoek gehad van de arbeidsinspectie. Het onderzoek stond in het teken van de 

werkdruk. Er waren vragenlijsten uitgezet onder de collega’s. De inspectie is in gesprek 

gegaan met het bestuur, de directie, de PMR en een aantal collega’s. Er was een positieve 

uitslag. De school zet zich goed in om de werkdruk zo laag mogelijk te houden. Wel moet het 

inzichtelijker worden wat collega’s zelf kunnen doen en welke stappen ze kunnen 

ondernemen als de werkdruk te hoog wordt. Dit wordt opgepakt. 

 

-Vergaderdata 

De vergaderdata van de MR worden nog bekend gemaakt.  

 

-Vakantierooster  

Vakantierooster wordt nog nagestuurd met de herberekening. De datum 2023 moet worden 

aangepast.  

Dit wordt via Parro in de laatste nieuwsbrief gecommuniceerd.  

De studiedagen en vaste vakanties staan al sinds januari op Parro.  

 

3. WVTTK 

De MR en het bestuur bespreken de meerwaarde van een gezamenlijke vergadering. 

 

 

 

ACTIELIJST 

 

- Oproep voor een nieuw MR-lid. 

- Vakantierooster met herberekening wordt nagestuurd.  


